

Šljokice: neizostavan blagdanski make-up detalj ili neizbježan nered?

Imate li i vi love-hate odnos kada su u pitanju šljokice? U blagdanskim razdobljima su gotovo neizostavan detalj kojeg obožavamo, ali njihovo nanošenje je ponekad prava muka. Sigurno ste se mnogo puta našli u situaciji kada su se šljokice umjesto na očima našle na licu, odjeći, namještaju, a najmanje na očima...

Ako ste potpuno odustali od šljokica i mislite da je to make-up dostojan samo profesionalaca, dopustite da vas razuvjerim i promijenim uvriježeno mišljenje da su šljokice samo komplicirani make-up detalj i neizbježan nered. **Popularnost šljokica seže još u prapovijest, kada su praljudi ukrašavali svoje špilje šljokicama dobivenim iz određenih vrsta kamena i minerala. Do 14. stoljeća postale su toliko uobičajena pojava da je već tada nastao službeni termin „šljokica“. Danas je prva asocijacija koju vežemo uz pojam šljokica upravo make-up, a dolaskom blagdanskog razdoblja je gotovo nezamisliv look bez njih.** Za mnoge je ovo razdoblje godine prilika da uz blještavilo lampica i ukrasa uklope i svoj upečatljivi look – naravno, sa šljokicama.

Šljokice su postale toliko popularne da je cijela make-up industrija otišla jedan korak dalje, a **NYX Professional Makeup je jedan od bradnova koji prednjači u razvoju ovog trenda. U našim prodavaonicama osim šljokica svih boja možete pronaći i šljokice u različitim veličinama, ali i s različitim efektima poput aktualnog metalik trenda.**

1. Kada je riječ o nanošenju šljokica, prema mom iskustvu, nekoliko se postupaka pokazalo vrlo korisnim kako bi rezultat bio što bolji. U tipičnom procesu šminkanja, najprije se kreće od lica, a potom se šminkaju oči. **Kod korištenja šljokica, praktičniji je obrnuti slijed jer šljokice pri nanošenju obično padnu na lice što zahtijeva ponovno popravljavanje pudera i korektora. S druge strane, ako vam je nemoguće zamisliti da najprije šminkate oči, poslužite se trikom i ispod očiju u debljem sloju nanosite puder u prahu.** Ako šljokice i padnu na neželjeno područje, lakše ćete ih odstraniti kistom zajedno s viškom pudera. Najprecizniji način nanošenja šljokica je ipak s posebnom plosnatom sintetičkom četkicom.

2. U onim trenucima kada je od samog alata važnije zablistati, odlično će poslužiti i prsti umjesto plosnate sintetičke četkice.

Za one, pak, pomnije planirane trenutke, meni se najboljom pokazala NYX Professional Makeup Dual Silicone Glitter Eyeshadow Applicator četkica. (Dual Silicone Glitter Eye Shadow Applicator 91,90 HRK)

3. Kako biste osim preciznosti osigurali i postojanost šljokica, preporučam primer koji će, ako treba, drži šljokice na mjestu cijelu noć. Glitter primer može odlično poslužiti i kao baza za sjenilo, s razlikom da je šljokice potrebno nanijeti odmah po nanošenju baze, a u slučaju nanošenja sjenila, primer se prethodno mora posušiti.

4. NYX Professional Makeup primer i šljokice imaju dodatnu prednost jer se mogu stavljati i na sjenilo, što omogućuje stvaranje šireg spektra različitih lookova. Osim toga, šljokice se ne moraju nanositi samo na oči; mogu se nanijeti na obraze, usta, ruke, itd. Ovisno o željenom looku, i zahvaljujući bazi, šljokice će se zadržati tamo gdje su nanesene čitavu noć. Dobro poznate Face & Body Glitters mogu se koristiti i kao svjetlucavi eyeliner tako da se mala količina baze za šljokice nanese uz korijen trepavica te preko njih šljokice. Za to preporučam NYX Professional Makeup kistić koji je prvenstveno namijenjen za obrve (Pro Dual Brow Brush 18), ali pošto je zbilja tanak, njime se precizno može nanijeti ravna crta šljokica, držeći liniju urednom. (Cijena kista je 77,90 HRK.)

5. Osim što se look može drastično promijeniti pomoću šljokica, različite kombinacije različitih boja šljokica omogućavaju stvaranje ombre efekta na očima, usnama ili nekim drugim mjestima na kojima želite imati šljokice. Svjetlije boje se stavljaju uz kut oka, a tamnije prema kraju oka. Osim izbora boja i pravilnog nanošenja, od velike je važnosti i pravilan odabir samih šljokica. Poneke vrste su krupne, grube i mogu smetati osobi koja ih nosi. Face & Body Glitters su vrlo sitni i nježni, ali zbog toga ne gube na pigmentu ili sjaju, što omogućuje stvaranje glamuroznog looka bez ikakvih smetnji i neugode za osobu koja ih nosi. Također, ove šljokice su toliko sitne da ih možete dodati u losion za tijelo te umasirati na područje dekoltea, nogu ili ruku. Za razliku od direktnog nanošenja na tijelo, dodavanje glittera u losion omogućuje ravnomjernije i jednostavnije nanošenje. Ovaj trik je idealan za izlaske kada želite postići elegantno blistanje tena, ili za novogodišnje proslave, kada su blještavilo i sjaj neizostavni.

6. Ako ste tip osobe kojima se glitter čini kao preintenzivno rješenje za postizanje sjaja, NYX Professional Makeup Holo Graphic Halo Finishing Powder će biti umjerenija zamjena. Može se nanositi na cijelo tijelo, a efekt presijavanje neće biti toliko vidljivo kao u slučaju glittera. Pored njega, možete se poslužiti i s Finishing Powder (nijanse 01 i 02) za, na primjer, područje dekoltea, jer on daje nevjerojatan sjaj koži. Osim za dekolte, ja ga volim koristiti i kao highlighter, te kao lagano sjenilo za oči za dnevni makeup look. Oduševljena sam njime radi njegove

višenamjenske funkcije i fenomenalnog sjaja na koži, zbog čega je idealan odabir za sve ljubitelje šljokica. (Dolazi u pakiranju od 5 g, a cijena mu je 91,90 HRK.)

7. NYX Professional Makeup ima veliki izbor šljokica za oči, raznih boja i nijansi, tako da svatko može pronaći odgovarajuću boju, po pristupačnoj cijeni od 53,90 HRK. Šljokice za oči dolaze u malom pakiranju s poklopcem koji može poslužiti za doziranje količine šljokica, čime se izbjegava stvaranje nereda i prosipanje materijala. Pakiranja su toliko mala da stanu u svaku torbicu, a u kombinaciji s primerom, šljokice mogu biti odličan poklon ispod bora.

8. Nedavno je NYX Professional Makeup dobio novu liniju šljokica za oči, Glitter Goals, koje su vrlo jednostavne za nanošenje. Šljokice su u tekućem stanju, dolaze u elegantnim i praktičnim pakiranjima te sadrže aplikator za nanošenje, a mogu se nanositi na sjenilo ili na kapak. Preporučam da se prije nanošenja šljokica nanese baza na oči (puder, korektor ili baza za sjenilo). Preporučam Proof It! bazu za sjenilo koja je vodootporna, zbog čega pruža veći intenzitet i dugotrajnost sjenila bez razmazivanja, a odličan je izbor i za masnije kapke. (Dolazi u pakiranju od 7 ml i cijena joj je 53,90 HRK.)

9. Šljokice na usnama mogu prekrasno izgledati ukoliko se uspješno usklade s cjelokupnim lookom. NYX Professional Makeup ima rješenje u obliku Lip Lingerie Glossa, shimmer i glitter sjajila za usne. Sjajila dolaze u prekrasnim nježnim nijansama, što omogućuje uklapanje sa svakim lookom, bilo dnevnim, večernjim ili svečanim. Lip Lingerie Gloss ima neodoljiv sjaj, Lip Lingerie Shimmer ima prekrasne sitne šljokice, a Lip Lingerie Glitter ima savršene krupnije šljokice, koje su odlično vidljive na usnama. Mogu se kombinirati i uz mat ruževe tako da se ruž nanese prije sjajila.)Cijena svih triju sjajila je 61,90 HRK i mogu se pronaći u svim NYX Professional Makeup prodavaonicama.)

10. Niti jedan makeup look nije potpun bez posljednjeg, ali možda i najbitnijeg koraka u procesu šminjaka: fiksiranje makeupa. Da bi makeup bio postojan, preporučam NYX Professional Makeup Setting Spray, koji dolazi u dva različita pakiranja: Matte i Dewy. Matte je odličan izbor za postizanje završnog mat efekta na licu, a Dewy za postizanje laganog, blagog sjaja na licu. Sprej se nanosi na lice na samom kraju, nakon što je sva šminka nanesena, kako bi se spriječilo razmazivanje i neželjeno skidanje šminke. Najbolje ga je nanositi na udaljenosti od oko 15 cm kako bi se ravnomjerno rasporedio na licu i držao makeup postojanim satima, bez suviše brige oko toga je li makeup nestao s lica. (Dolazi po cijeni od 61,90 HRK.)

Za ovaj look sam koristila:

Nyx Professional Makeup primer za sjenila Proof It!

Nyx Professional Makeup paletu sjenila Midnight Chaos 01

Nyx Professional Makeup HD Corrector 01

Nyx Professional Makeup Glitter Primer

Nyx Professional Makeup Face & Body Glitter 09

Nyx Professional Makeup Epic Ink Liner

Nyx Professional Makeup Precision Brow Pencil / Ash Brown 04

Piše: Marija Marković

Nyx Professional Makeup

[Instagram Nyx Professional Makeup Hrvatska](#)

[Facebook Nyx Professional Makeup Hrvatska](#)